
Besluitenlijst Raadsvergadering

Openbare vergadering van de raad van de gemeente Raalte gehouden op 19 september 2019 om 19.30 uur.

Voorzitter: de heer M.P. Dadema  
Griffier: de heer J.B. Zijlstra

Aanwezig zijn de volgende leden: 
GemeenteBelangen de heren J.G. Schokker , M. Kampman en J.J. Seekles
                                      en de dames E.A. Maatman, S.M. Nikamp-Boksebeld en
                                       I.J.M. Weertman-Halfwerk
CDA de heren, G.E.M. Temmink, E.W. Elshof,  J.G.M. Neimeijer en T. Schuurkamp

en de dames A. Booijink – Jonkman en I.J.C. van der Vegte
BurgerBelangen            mevrouw S.M.L. van der Heide-van der Kolk en de heren H.L.H. Lammers, 
                                      en P.C. van Savoijen
VVD de heren A.H. Kreule, en W.A.J. Westenenk
Lokaal Alternatief de heren E. den Daas en D.J. Buitenkamp
GroenLinks de heer R.J.P. Mulders
D66 de heer G. Terlouw
PvdA de heer A. van der Wilt

Afwezig met kennisgeving:
De heren W.P.H. de Hair (GB), E.M. Gerner (VVD) en B.J.M. Nijboer (BB)

Verder zijn aanwezig:
de heren J.G.S.J. van Loevezijn (wethouder), D.G.B. Melenhorst (wethouder), F.A. Niens (wethouder), 
W.J.M. Wagenmans (wethouder) en de dames G.H. Toeter-Aalderink (wethouder) en 
K. Cornelissen (gemeentesecretaris)

1 Opening
De voorzitter opent de vergadering, heet een ieder van harte welkom en vraagt een moment stilte 
voor ieders persoonlijke overweging.

2 Vaststelling agenda
De heer Den Daas geeft aan het raadsvoorstel verordening maatschappelijke ondersteuning een 
hamerstuk kan worden. Hierdoor wordt dit agendapunt gewisseld met het raadsvoorstel 
uitbreiding bedrijventerrein Heino. De agenda wordt gewijzigd vastgesteld.

3 Vaststellen besluitenlijst van de vergadering van 9 juli 2019
De besluitenlijst wordt ongewijzigd vastgesteld.

4 Interpellaties
Er zijn geen verzoeken binnengekomen.

5 Inlichtingen van en door het college
De vragen van de fractie van D66 over PAS en het stofje PFOS worden beantwoord door het 
college.

De vragen van de fractie van GB over PAS en het stofje PFOS worden beantwoord door het 
college.

De vragen van de fractie van de VVD over een e-mail die aan alle geadresseerden in de e-
mailbox binnen de DOWR-organisatie is verstuurd, worden schriftelijk beantwoord.



Blad 2

6 Vaststellen raadsvoorstel en -besluit Herziening bestemmingsplan Raalte Kern, omgeving 
voormalige Hartkamplocatie 

De heer Kreule (VVD) legt een stemverklaring af. Zoals aangegeven vinden we het inhoudelijk 
een heel mooi plan, ook goed met de buurt tot stand gekomen. Alleen hadden wij liever gezien dat 
er toch nog een marktverkenning was gedaan om zo de kosten te beperken. We zullen hier wel 
mee instemmen maar vinden het jammer dat het ogenschijnlijk onnodig veel geld moet kosten. 

 De raad besluit:

1. Het bestemmingsplan Raalte Kern, omgeving voormalige Hartkampschool, bestaande uit de 
geometrische bepaalde planobjecten als vervat in het GML- bestand 
NL.IMRO.0177.BP20180006-VG01.GML met bijbehorende bestanden, waarbij voor de locatie 
van de geometrische planobjecten gebruik is gemaakt van een ondergrond welke is ontleend 
aan de BGT-versie 2018-05-02 langs elektronische weg vast te stellen.

2. De Grondexploitatie Hartkampschool 2019 ten behoeve van het onder 1 genoemde 
bestemmingsplan vast te stellen.

3. Ten laste van de Algemene reserve grondexploitaties een bedrag van € 485.292 te storten in 
de Voorziening te verwachten verliezen.

7 Vaststellen raadsvoorstel en -besluit Bestemmingsplan partiële herziening nr. 30 
Wijheseweg 8 en 10a, Raalte 

De raad besluit:

1. Het bestemmingsplan Buitengebied, partiële herziening nr. 30 omgeving Wijheseweg 8 en 
10a, Raalte, bestaande uit de geometrisch bepaalde planobjecten als vervat in het GML-
bestand NL.IMRO.0177.Bp20180015-VG01 ongewijzigd vast te stellen.

2. Geen exploitatieplan op basis van artikel 6.12.2 Wet ruimtelijke ordening vast te stellen omdat 
het verhalen van kosten van de grondexploitatie over de in het plan begrepen gronden 
anderszins verzekerd is.

8 Vaststellen raadsvoorstel en -besluit Verordening maatschappelijke ondersteuning 

De raad besluit de verordening tot wijziging van de verordening maatschappelijke ondersteuning 
gemeente Raalte 2017 vast te stellen en te bepalen dat deze verordening een dag na de 
bekendmaking in werking treedt.

9 Vaststellen raadsvoorstel en -besluit Uitbreiding bedrijventerrein Heino 

De raad besluit:

1.   Kennis te nemen van het voornemen om door middel van actief gemeentelijk grondbeleid de 
      uitbreiding bedrijventerrein Heino mogelijk te maken en van de bijbehorende financiële
      verwachting.
2.   Kennis te nemen van de planning op hoofdlijnen van de te doorlopen stappen tot aan
      mogelijkheid eerst uitgifte. 
3.   Een voorbereidingskrediet van € 100.000,- beschikbaar te stellen voor de 
      voorbereidingskosten van de beoogde uitbreiding.

Het voorstel wordt aangenomen met de aantekening dat de fracties van de PvdA en GL 
geacht willen worden tegen het voorstel gestemd te hebben.



Blad 3

10 Vaststellen Zomernota 2019 

De raad besluit:

1. De zomernota 2019 vast te stellen inclusief de projectenrapportage gebiedsontwikkeling 2019
    met de daarin opgenomen geactualiseerde grondexploitaties 2019.
2. In te stemmen met de in de zomernota 2019 opgenomen mutaties in de reserves inclusief het 
    format voor de nieuw in te stellen gekoppelde reserve afschrijvingslasten kunstgras 
    sportterreinen 
    alsmede de beschikbaar te stellen kredieten.
3. De financiële consequenties van de zomernota 2019 voor het begrotingsjaar 2019 te  
    verwerken via een wijziging van de begroting 2019 en voor de jaren 2020-2022 in de 
    programmabegroting 2020 en meerjarenraming 2021-2023.

11 Sluiting
De voorzitter sluit de vergadering om 21.19 uur.

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de 
raad gehouden op 10 oktober 2019.

de griffier, de voorzitter,

J.B. Zijlstra M.P. Dadema


